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Český Krumlov slavil 15. výročí zapsání historického centra města na seznam UNESCO.

Při této příležitosti Město Český Krumlov a Centrum pro pomoc dětem a mládeži vyhlásily soutěž pro
žáky základních škol a víceletých gymnázií. Projekt se jmenoval Průvodce mým městem a zúčastnilo
se ho sedm škol z Českého Krumlova. Všichni účastníci (40 dětí a 10 dospělých) přijeli 11. prosince
do Litomyšle proto, aby dvě nejlepší práce v rámci projektu prezentovali dětem ze III. základní školy.
Jejich společný den byl zahájen prezentací v aule školy a po společném obědě si je hostitelé rozdělili
a ukázali jim zajímavosti Litomyšle. Ve dvě hodiny odpoledne se nakonec všichni sešli na zámeckém
návrší a prohlídku města završili u litomyšlského zámku. “Prohlídka zámku byla naprosto úžasná.
Průvodkyně dětem výklad podala tak, že jsme byli všichni nadšeni,” ocenila schopnosti i vědomosti
Magdy Žákové místostarostka Českého Krumlova Jitka Zikmundová, která Litomyšl navštívila už
několikrát privátně i při příležitosti jednání členských měst Českého dědictví UNESCO. Historické
centrum Litomyšle ale českokrumlovské žáky nijak neohromilo, hodně staré budovy jsou u nich
téměř všude. Možná právě proto více ocenili moderní architekturu, která navíc slouží dětem
“Světlou, prosklenou školu a její vybavení našim hostitelům moc závidíme. Také jídelnu tu máte
super,” svěřily se se svými nejsilnějšími dojmy z návštěvy Litomyšle žákyně Základní školy Linecká v
Českém Krumlově Lucie Prokešová, Barbora Valeková a Kristýna Nováková. “Mě nadchl ten váš
potok, kterému se říká řeka Loučná,” neodpustil si trochu pichlavou poznámku žák s exotickým
původem Arben Tafallari. Přiznal však, že i on dobře ví, jak takto nevinná říčka umí kolem ní žijící
obyvatele potrápit. “Náměstí je nádherné, takové obchůdky, jako jsou tady, v Krumlově nemáme,
zámek je úžasný, ale především tahle škola! V tom se s dětmi shodnu, že je úplně skvělá,” přidala se
k dojmům dětí před odjezdem z Litomyšle učitelka českokrumlovské Základní školy Za nádražím
Markéta Morongová. Nejsilnější dojem v malých i velkých návštěvnících z Českého Krumlova
zanechala litomyšlská moderní architektura. Přestože je Litomyšl právem hrdá na své historické
kulturní dědictví, i stopy současného vývoje mají svoji nespornou hodnotu a jsou pro návštěvníky
Litomyšle atraktivní.
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